
【かっこのない式の加減計算】

（学校では方法 １で習いますが, 方法 ２ が便利です）※かっこのはずし方

（方法１） すべて加法の式にしてはずす。 （方法２）　同符号の連続は ＋,異符号の連続は －ではずす。

（例） （－３）－（＋５）＋（＋７）－（－２） （例） （－５）＋（－４）－（－３）＋（＋１）－（＋５）
↓ ↓ ↓ ↓

↓↓ ↓↓
＝ （－３）＋（－５）＋（＋７）＋（＋２） ＝ －５　 －　４ ＋ ３ ＋ １ － ５

＝－３－５＋７＋２ ＝－５－４＋５＋１－５

（１)～（４）はかっこがない式に，（５）（６）はすべての項にかっこがある式にしなさい。 計算はしなくてよい。２５

（１） （＋５）＋（－７）＋（＋２）＋（－１） （－８）－（＋４）＋（＋９）－（－６）（２）

（３） （－４）＋（＋３）－（＋８）－（－２）＋（－１） （４） ＋７＋（－８）－（－６）＋３－（＋８）

（５） －７＋３＋２－４ （６） ＋
２

１
－０．３－５＋

３

２
－２

２６ 次の計算をしなさい。（１）～（２）は をうめながら計算しなさい。（かっこをはずして計算しなさい）

（１） －２＋４－３＋８ かっこを（２） （－９）－（＋１）－（－７）－（＋２）正の項の和，負の項の （はずす ））（和をそれぞれ計算する＝－５ ＋ ＝

＝ ＝

（５） （－３）＋（＋５）－（＋６）（３） －８＋５ （４） －７－９

（８）－１２＋１５－２７＋８（７） ７－（＋１２）－６＋（＋４）（６）－６－１＋１０
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１－８



（９） （＋８）－（－１） （１０）　（－１１）－（＋７） （１１）　（－１５）－（－１８）

（１２） （－２．８）－（＋９．５） （１３） （＋４）－（＋１２）－（－１４） （１４） （－３２）－（－４３）＋（＋９）－（－２）

（１５） ９－（＋１）－７－（＋２） （１６） －４０＋（－３０）－５０－（＋６０）

（１７）－１２－（－９）＋（－２）＋５ （１８） １７＋（－２２）－３８－（－４３）

（１９）－１８－（＋１０）＋（－１２）＋２０－（－１１） （２０） （－３．５）－２．９＋（－４．６）－（－８．２）＋６．１

（２１） －２．９＋４．８－６．６－２．７＋３ （２２）
３

２
－
４

３
＋
２

１
－
６

２

（２３） －
２

１
＋（＋

７

２
）－（＋

７

４
）＋

１４

３
１．２－（－

２

１
）－（＋

３

１
）－０．６（２４）
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